
Intervención del Presidente de la República al Término de Elecciones Municipales  
MENSAJE DE S.E. EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, RICARDO LAGOS, EN 
LA MONEDA AL CONCLUIR ACTO ELECTORAL 
 
SANTIAGO, 29 de Octubre de 2000 
 
Queridas amigas y amigos: 
 
Quiero desde aquí, desde el Palacio de los Presidentes de Chile, dirigirme a ustedes y a 
todo el país, y felicitar y felicitarnos todos por lo que ha sido una jornada ejemplar. 
Chile ha demostrado una vez más que somos capaces de participar en gestas 
democráticas que nos enorgullecen, que cerradas las mesas electorales, contados los 
votos, nos felicitamos unos a otros por el resultado obtenido. En un mundo 
convulsionado, en un Continente a ratos inestable, podemos estar orgullosos de lo que 
hemos construido a lo largo de nuestra historia, y la jornada de hoy es una de las 
jornadas para estar orgullosos de lo que somos. 
 
En segundo lugar, quiero señalar mis felicitaciones a todos y cada uno de los alcaldes y 
concejales que hoy fueron elegidos. Tienen ellos una gran responsabilidad, y estoy 
seguro que la van a saber cumplir adecuadamente. Por mi parte, trabajaré con todos y 
cada uno de ellos, desde el Gobierno que presido, para que a través de los municipios 
podamos llegar con los programas fundamentales para resolver los problemas básicos 
de la población. 
 
Creo que ellos tienen hoy una tarea importante por delante y tendrán en el Gobierno que 
dirijo el apoyo para realizar sus tareas. 
 
En tercer lugar, quiero señalar mis agradecimientos a todos aquellos chilenos y chilenas 
que dieron con sus votos un respaldo a la coalición que apoya a mi Gobierno. El 52% de 
los votos nos obliga a responder con trabajo y perseverancia a cada uno de los chilenos 
y chilenas, aquellos que han confiado en nosotros, y a los que han votado por otros 
candidatos, decirles que también como Presidente de todos y cada uno de los chilenos, 
trabajaremos codo a codo con todos para estar a la altura de lo que el país demanda de 
cada uno de nosotros. 
 
Estoy orgulloso que de las 31 comunas más populosas de Chile, la coalición ha ganado 
en 22 de ellas. Eso refleja el apoyo, pero también refleja la necesidad de hacer un 
esfuerzo mayor para poder abordar los temas que tenemos por delante. 
 
Y en esta noche quisiera decirle a los chilenos y chilenas, a aquellos que hoy no tienen 
un empleo, que haremos de la derrota del desempleo y la cesantía la primera prioridad 
en las tareas que tenemos ahora por delante. Haremos el esfuerzo para poder abordar los 
temas que son los esenciales de aquellos que nos están viendo en sus casas, de aquellos 
que concluido el acto electoral van a sentir que mañana poco ha cambiado. Y yo les 
quisiera decir que pueden contar con el esfuerzo de los que hoy fueron elegidos y, por 
cierto, de este Gobierno que trabajará con ellos para poder resolver y tener un país más 
justo. 
 
Chile ha crecido, tenemos que asegurarnos que ese crecimiento signifique más empleo, 
más salud, más educación, mejor vivienda. Por eso estamos aquí, y por eso esta noche 



quisiera decirles que estemos orgullosos de lo que hemos conseguido, estemos 
orgullosos de la forma como podemos mirar hacia adelante, de las tareas que nos 
convocan. Y al concluir esta jornada electoral, estemos orgullosos también como 
chilenos que podemos mirar lo que hemos construido a lo largo de nuestra historia y 
cómo ahora, terminada la elección, nos ponemos a trabajar mañana a primera hora para 
poder abordar los temas fundamentales de Chile. 
 
Chilenos, chilenas: 
 
Contentos hoy por esta jornada, a trabajar con más fuerza y ahínco por un Chile mejor 
para cada uno de sus hijos, que mire al 2010 como un país próspero, desarrollado y más 
justo para cada uno de sus hijos. 
 
Felicitaciones por esta jornada, felicitaciones a los alcaldes y concejales, a trabajar por 
un Chile mejor. Muchas gracias.  


